
Na Višji strokovni šoli ŠC Kranj že 16. leto izvajamo mednaro-
dni projekt izmenjav programa Erasmus+. To je program EU na 
področju izobraževanja, usposabljanja, mladine in športa. Na-
men programa je podpirati izobraževalni, strokovni in osebni 
razvoj študentk in študentov in mladih diplomantk in diplo-
mantov ter zaposlenih v visokošolskem izobraževanju. 
Pri izvajanju programa upoštevamo štiri ključne smernice EU: 
spodbujamo enake možnosti, dostop in pravičnost pri vklju-
čevanju udeležencev s socialno šibkih območij in za spreje-
manje raznolikosti (vključujoči E+). Pri izvajanju aktivnosti 
skrbimo za okolje, trajnostni razvoj in boj proti podnebnim 
spremembam (Zeleni E+), se zavzemamo za 
digitalno preobrazbo izobraževalnega ekosis-
tema (Digitalni E+) in ob upoštevanju skupnih 
vrednot pridobivamo znanje o Evropski uni-
ji ter pomagamo udeležencem pri aktivnem 
vključevanju na vseh nivojih EU (Aktivni E+).
Od šolskega leta 2007/08, ko smo pridobili li-
stino ECHE, do oktobra 2023 smo izvedli 164 
izmenjav, od tega deset v okviru Skupnosti 
VSŠ, s katero sodelujemo pri doseganju sku-
pnih sinergij. Študenti in zaposleni so pridobi-
vali dragocena znanja in nepozabne izkušnje 
v Nemčiji, Španiji, Angliji, Litvi, Belgiji, Hrvaški, 

Danski, Avstriji, Švedski, Italiji, Madžarski, Srbiji, Portugalski in 
na Cipru. 
Naši študenti lahko gredo na dvomesečno ali daljšo prakso v 
podjetja v tujino ali na trimesečni študij na visokošolske insti-
tucije, ki imajo tudi listino ECHE, ki je pogoj za izvajanje raz-
ličnih oblik izmenjav. Predavatelji in drugi zaposleni pa obi-
skujejo usposabljanja iz svoje stroke v tujih organizacijah in 
predavajo na visokošolskih institucijah ter ta znanja prenašajo 
našim študentom. 
Študenti poročajo o nepozabnih izkušnjah, pridobljenem 
strokovnem znanju in osebnostni rasti. Težko bi kakšno poro-

čilo posebej omenili. Dosedanjo prakso, da 
se usposabljanja v podjetjih v tujini v progra-
mu izmenjav na VSŠ ŠC Kranj večinoma ude-
ležujejo študenti programa Informatika in 
Mehatronika, redkeje programa Ekonomist 
in še nihče iz programa Varovanje, je prekini-
la študentka programa Varovanje Maja Ber-
toncelj, ki so jo gostitelji zelo pohvalili. 
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